國立臺東大學學生學雜費等收費、退費要點
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一、依據本校學則第八條、第九條規定，訂定「國立臺東大學學生學雜費等收費、退費要點」，以下簡稱本要點。

二、本校具學籍學生，每學期之學雜費、學分費與其他費用均依該年度學校公佈之收費標準繳納。除延修生、符合減免之規定者外，所有學生均應一次全額繳納。

三、學生每學期應繳交之各項費用及其數額，於每學期開學前公布之。

（一）學士班：各年級（包括修習超過九學分之「延修生」）均應繳學雜費。

（二）碩博士班：各年級均應繳學雜費基數以及學分費，學分費按各系所(系)訂定之畢業應修最低學分數，分四學期平均繳納。碩、博士班學生已修滿畢業最低學分後，若再補修本所(系、班)所開課程，得另行收繳學分費。選修本校大學部課程（一對一個別指導課程除外），毋須繳交學分費。

因學分抵免者，不得要求扣除學分費。

（三）進修學士班、碩士在職專班及產業碩士專班等之學雜費、學分費及其他費用繳納規定，得依招生簡章、合約內容或相關法規辦理。

（四）延修生修習學分在九學分以下(含九學分)者，僅繳學分費，在十學分以上(含十學分)者，則需繳全額學雜費。

（五）除教育部另有規定及大學部修讀研究所課程之預研生外，本校各系所碩、博士班學生、校際選課生、修習教育學程及輔系、雙主修學生（另行開班者），均應繳交學分費。

（六）其他個別系所或課程規定之費用，如音樂學系之個別指導費、鍵盤樂課程之鍵盤維護費。

四、繳費期限：

（一）第一階段：

學費、雜費、學分費、學雜費基數、個別指導費、團體保險費、網路費、住宿費等，應於每學期開學前一週繳納完畢。

（二）第二階段：

其他另計之輔系、雙主修(另行開班者)學分費、教育學程學分費、延修生修習學分費、額外加修課程學分費等，應於加退選確定後依規定期限繳納完畢。

五、學生辦理就學貸款者，應於規定期限內提出申請，並將申貸資料送交學校承辦單位，以為如期繳費之憑證。 

六、各項收費標準如下：

（一）學雜、學分費：依據教育部核定該學年度公私立大學學雜等費徵收標準核計學生收費金額。

（二）選讀輔系、雙主修課程（另行開班者）或教育學程者，收費標準依開課學系之學分費標準繳納。

（三）學位、學程證明書：每份二百元。

（四）成績單申請：中文學期成績單每份二十元、中文歷年成績單三十元、英文成績單及英文畢業（在學）證明每份三十元。

（五）學生證補發：每份二百五十元。

（六）休學證明補發：每份五十元。

（七）修業證明補發：每份一百元。

（八）其他證明：每份二十元。
七、各收費標準訂定之校內程序，除一般行政程序外，須經行政會議通過。另須陳教育部核定者，再向教育部陳報。

八、學生未如期選課或逾期未繳學雜費、學分費其他費用者，除已辦理就學貸款及低收入戶子女外，視為未完成註冊，學校得依本校學則第九條規定處理。

九、學生加退選確認後因故退選者及申請終止修習之課程，學分費不予退費。

十、學生休學、退學之退費，依教育部「專科以上學校學雜費收取辦法」之規定辦理。

（一）於上課（開學）日（不包括當日）前申請休退學者，免繳費，已收費者，全額退費。
（二）於上課（開學）日（包括當日）之後而未逾學期三分之一(第一週~第六週)申請休、退學者，學費、雜費退還各項三分之二。
（三）於上課（開學）日（包括當日）之後逾學期三分之一，而未逾學期三分之二(第七週~第十二週)，申請休、退學者，學費、雜費退還各項三分之一。
（四）於上課（開學）日（包括當日）之後逾學期三分之二(第十三週~期末)申請休、退學者，所繳學費、雜費，不予退還。
十一、學生溢繳學雜及學分費之退費，依下列規定辦理：

（一）減免學生溢繳學雜費之退費依減免標準核退。

（二）學雜費、學分費溢繳之退費按溢繳金額全數退還。

（三）學生團體保險費一經報冊，無法退還。

十二、學生辦理退費時，應填具退費申請表，並檢附繳費收據正本及學生本人帳戶資料，交教務處註冊組辦理退費；奉核後，由總務處出納組將款項逕退入帳戶完成退費。

十三、本要點如有未盡事宜，悉依本校其他相關法規辦理。

十四、本要點經行政會議通過，校長核定後實施，修訂時亦同。
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